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1.) Bilde aus diesem Buchstabensalat sinnvolles 'Gemüse und Obst'! 
 
MOTAET, RWIGNIS, AKPIRPA, BRNESE, NKORÜLGH 
 
 
 
 
2.) Wo haben die olympischen Spiele ihren Ursprung? 
 
 
 
3.) Suche  bitte das fehlende Wort, das jeweils das Ende des ersten und 
den Anfang des zweiten Wortes bilden könnte. 
 
a.) Markt- ....... - hirsch 
b.)  Trommel- ......... -bezug 
c.)  Keller - ........ -haus 
 
 
 
4.) Es gibt mehrere Lösungen. Beweise! 
 

  6      3 
     = 24 

2       4 
 
 
5.)  
 

Peters Mutter hat drei Kinder: Tick, Trick und ? 

Noch heute wird in vielen Regionen der Welt eine uralte Erfindung angewandt, die es 
dem Menschen ermöglicht, durch Wände zu schauen. Wie heißt diese Erfindung? 

Was kommt einmal in jeder Minute, zweimal in jedem Moment aber nie in tausend 
Jahren vor? 

Welcher Berg war vor der Entdeckung des Mount Everest der höchste? 


